

A kérelmező adatai

Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve DIÓSDI DIÁK SPORTEGYESÜLET
 A kérelmező szervezet rövidített neve DIÓSDI DIÁK SPORTEGYESÜLET
 Gazdálkodási formakód 521
 A kérelmező szervezet státusza: Amatőr **i** Alkalmaz hivatásos sportolót? Nem
 Bajnoki osztály: Gyermekebajnokság
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem alanya az ÁFA-nak
 Adószám 18681457-1-13
 Bankszámlaszám 64800042-14024074-

Önerő biztosítása személyi jogcímhez: **i**

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Hitel

Egyéb forrás

Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez: **i**

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Hitel

Egyéb forrás szponzoráció

Önerő biztosítása képzés jogcímhez: **i**

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Hitel

Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:

Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 2049 Város Diósd
 Közterület neve Gárdonyi Géza Közterület jellege utca
 Házsám 14 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével

Irányítószám 2049 Város Diósd
 Közterület neve Gárdonyi Géza Közterület jellege utca
 Házsám 14 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

Telefon +36 30 413 47 57 Fax +36 30 413 47 57

Honlap www.ddsekezilabda.hu E-mail cím zsuzsi0821@freemail.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Csetnek Béla
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása elnök
 Mobiltelefonszám +36 70 204 26 07 E-mail cím info@judoklub.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
---------------------	------------------	------------

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai		
Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Rónaszéki Zsuzsanna	+36 30 413 47 57	diosdikezilabda@gmail.com
Cziráki Tamás	+36 30 825 96 75	tamas.cziraki@aduedosport.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai				
Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Törökbálinti Aréna	Törökbálinti Aréna	Törökbálinti Aréna	16	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1998-04-08

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2013-08-15

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): -

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2016/17 évi gazdálkodásának és a 2018. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2016	2017	2018
Önkormányzati támogatás	1 MFt	2 MFt	0 MFt
Állami támogatás	1 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	3,3 MFt	3,6 MFt	3,8 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	21,5 MFt	26,776 MFt	37 838 771 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	14 000 000 MFt
Összesen	26,8 MFt	32,376 MFt	51 838 774,799999997 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2016	2017	2018
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	7,3 MFt	7,3 MFt	13 404 891 MFt
Működési költségek (rezsi)	1,9 MFt	24,276 MFt	0 MFt
Anyagköltség	6,9 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	5,8 MFt	2,5 MFt	10 840 000 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	3,9 MFt	0 MFt	24 980 000 MFt
Összesen	25,8 MFt	34,076 MFt	49 224 891 MFt

Működési típusú költségek, amit az értékelési elvünk az alábbiak szerint határoz meg: személyi bérek, bérleti díjak, személyszállítási költségek, nevezési költségek, versenyengedélyek, játékgengedélyek költsége

Kiadás	2016	2017	2018
Működési költségek	21,79 MFt	20,69 MFt	24 244 891 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét, az „Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében” oszlopban pedig jelölje milyen módon kíván elszámolni.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	2 579 695 Ft	51 594 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	17 861 083 Ft	357 222 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	17 977 792 Ft	359 547 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>			Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)

Ismertesse a kérelmező szervezet 2018/19-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Szervezetünk a kézilabda utánpótlás nevelést tekintti fő célkitűzésének, és azon belül is két fontos feladatot próbálunk ellátni, a tömegbázis növelést, és kézilabda sportág népszerűsítését, a másik pedig a tehetségek felfedezése, és tovább áramoltatása az elit képzésbe. Jelenlegi helyzetünkben sportszakmai szempontból ezt a két feladatot már nem teljesen megfelelően tudjuk ellátni. Idén 7 csapatot versenyeztettünk. A gondunk a létesítmény helyzet. Pillanatnyilag a helyi általános iskolában meglévő időpontjaink, és a terem méretei csak a szivacskezilabda korosztály számára nyújthat elfogadható felkészítési körülményt. Az U10, U12, U14, OSB, és idén először elindítanánk egy megyei ifi csapatot is, és ezen csapatainknak már termet kell bérelni, és csak egy műfüves terem van a közelünkbe, illetve Érden a Treff Sportszarnokban lett lehetőségünk termet bérelni. A szervezetünk, és a kézilabda népszerűsége nő, tehetségekben nincs hiány, a létesítmény gondok azonban kezdik ellehetleníteni, amit az elmúlt négy évben felépítettünk. Ebben a sportévtáblában volt U13 és U11-es lánycsapatunk is, de már lehetetlen volt igazán megfelelően egyben tartani őket, mert az ügyesebbek minden évben átmennek Érdre, helyettük az ottani kevésbé ügyesekből nem kapunk, így a kevésbé ügyeseknek elmege a kedvük lassan, amit nagyon nehéz megfelelően kezelni. Valószínűleg a hangsúlyt a fiú kézilabdára fogjuk ezért helyezni a jövőben. A szakember állományunk is évről évre nő. Nem csak a tehetséges gyerekek mennek el Érdre, vagy az elit képzésbe, de a tehetséges edzőink is, mire igazán kezdenek értéket képviselni, és gyakorlottá válni, elmennek az elit képzésbe dolgozni. Ennek a sportévtáblának a megkezdése előtt az első ilyen tehetséges edzőnk, aki már B licenst jár szintén Érdre igazolt. Sikertől azonban megoldanunk ezt a helyzetet és ráadásul egy fiatal tehetséges erőnléti edzőt is alkalmaztunk. Fontos lenne megnyugtató megoldást találnunk a mindennapi edzések, és a versenyeztetés szempontjából is. Ezért nyújtottunk be az előző évben egy csarnok építési kérelmet, amit azonban második ütemben ki kell egészítenünk, mivel a versenybizottság időközben a jóváhagyást követően, újabb feltételeket kért teljesíteni. Ezek az új feltételek azonban csak egy megnövelt alapterületű csarnokban teljesíthetőek. Ez a költségvetést is nagy mértékben megnövelte. Az azonban tény, hogy így hosszabb távra lesz megfelelő a csarnok.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltasága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Pillanatnyilag az általános iskola tornaterme a szivacskezilabda korosztályok számára elegendő, de harmadik edzésre már nekik is bérelnünk kell termet a DNS Sportcentrumban. Ez egy kicsi, de jó talajú terem, ahol a lánkmunka, koordináció, és egyéb hasonló jellegű edzéseket tudjuk megtartani. A felső korosztályoknak már nincs időpont a tornateremben a többit a DNS Sportcentrum műfüves pályáján és a Treff Sportszarnokban tudjuk megtartani, illetve egy fizikai, állóképesség fejlesztő edzést tudunk kiegészítő sportokkal fűszerezve (úszás, stb) tartani nekik. A hazai kötelező forduló szervezésére a Treff csarnokot tudjuk bérelni Érden. Az eredeti helyszín, ahová a tavaly jóváhagyott csarnokot terveztük, meg kellett változtatni, és a Diósdon megépült új iskola mellé kellett áttérve, mivel az MKSZ versenybizottsága olyan egyéb feltételeket kért teljesíteni, ami csak egy nagyobb épületben fér el, ehhez azonban nagyobb ingatlanra is volt szükség. Ez azonban még jó is eredményezett, mivel Diósdon most márciusban adták át az új iskolát, és mellette valósul meg a csarnok, ami egyben az új iskola tornatermeként is szolgál majd. Ezt az ingatlant az Onkormányzat már a rendelkezésünkre bocsátotta. A beruházás céljai: 1. kézilabda edzések, és mérkőzések lebonyolítása a DDSE csapatainak, 2. délelőtti testnevelés órák megtartása, 3. szabadidős családi sportnapok szervezése, 4. esti időpontokban bérbeadás piaci alapon, bevétel érdekében, 5. egyéb városi, vagy egyesületi programok lebonyolítása. A szakmai tartalma szerint a csarnok egy kis lelátókkal épített, négy öltöző + játékevezető öltözőket, egészségügyi szobát, irodákat, egy kicsi büfét is tartalmazó épület lenne, egy kis szertár helyiséggel a kézilabda szakosztály részére. A beruházást szeretnénk 2017. júliusban megkezdni, és 2018. március 31-én befejezni. A csarnokot ugyan is egy előre legyártott elemekből összeszerelt technológiával szeretnénk megvalósítani, ami rendkívül gyors és költséghatékony.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közötti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Szakszövetség stratégiájához két fontos ponton illeszkedünk. Helyzetünkből adódóan a tömegbázis növelése, és a kézilabda sportág népszerűsítése a két legfontosabb feladatunk, célkitűzésünk. A jövő generációk új kézilabda szerelmeseit neveljük ki, akik új szponzoroként, támogatóként, sportszakemberként vihetik tovább, és emelhetik a kézilabda színvonalát. A másik a tehetségek felfedezése a minél szélesebb tömegbázisból, és áramoltatásuk az elit képzésbe. Fontos, hogy minél kisebb korban a látókörünkbe kerüljenek a született tehetségek, és a lehető legkorábbi képzést kaphassák addig is ameddig elérik azt az életkort, amikor beléphetnek az elit képzésbe. Az első évben a Ferencvárosnak és azóta folyamatosan az Érdnek áramoltatunk az általuk tehetségesnek ítélt gyerekeket. A tavalyi évi stratégiánkhoz ebben is kapcsolódás van, hiszen a létszám növelésén túl ez is fontos feladat, hogy a jövő lehetséges profi játékosait felfedezzük, és minél jobb feltételekkel tudjuk megfelelően tovább áramoltatni. Ezen a téren azonban van mit fejlődnie a profi és amatőr egyesületek együttműködési kultúrájának. Az idei évben az első csapatunk a FU14 kilépett a gyermek korosztályból és elindítottuk őket a serdülő bajnokságban. Ez egy nagy kérdés lesz a közeljövőnek, hogy fel tudjuk-e építeni a serdülő és az azt követő korosztályokat is. Ehhez minden képen már saját létesítményre lenne szükség. A terem problémánk azonban már tavaly is megmutatkozott, és a város lelkesedése a kézilabda iránt egyre nagyobb, így most már idén meg kell oldanunk hosszú távra, megnyugtató módon a létesítmény problémánkat. Igény lenne tornák, egyéb programok szervezésére most már itt Diósdon, és nem más városban bérelt létesítményben!

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A lehetséges társadalmi hatások elsősorban az általános iskolás korosztály és családjuk körében mutatkozik meg pillanatnyilag, de később a kamaszkorú „csellengők” és a város szempontjából is fontos a működésünk stabilitása. Az első korosztályunk idén kilépett a gyermekbajnokságból, és talán el tudunk indulni velük még tovább a felnőtt lét felé, bár ez az első OSB nem sikerült túl jól nekik. Pillanatnyilag Diósdon a labdarúgás, kosárlabda, és kézilabda működik a csapatsportok közül. Azonban a legnagyobb létszámmal mi, a kézilabdások rendelkezünk, annak ellenére, hogy mi csak most zárjuk a 4. évet, ellentétben a másik két sportággal, ahol mindig is működtek a szakosztályok. Nagyon nagy az érdeklődés a gyerekek körében, és a családok is támogató jellegűek azzal szemben, hogy a gyerekek kézilabdázzon. A hosszútávú létesítmény stabilizálása azonban elsősorban a mostani U13, U14-es korosztályunknak lenne a legfontosabb, mert amikor a gyerekek befejezik az általános iskolát, szinte minden sportágban lecsökken, „elhal” a középiskolás korosztály sportoltatása. Diósdon szinte nem működik korosztályos sportoltatás U14-es korosztályt követően. Nem akarjuk a középiskolába továbbtanuló kis kézilabdásokat utcára tenni! Fontos megtartani a kamasz sportolókat is, hiszen ők a legveszélyeztetettebb korosztály a sport lemorzsolódását, és káros szenvedélyek felvételét illetően. A legfontosabb társadalmi hatások egyike tehát, hogy a családoknak megnyugtató sportolási perspektívát nyújtunk a gyerekeiket illetően a kézilabda sportágban. A legfontosabb gazdasági hatás az egyesületünket érinti, mivel szeretnénk megnyugtató helyzetet kialakítani hosszabb távon a kézilabda sportban a működésünket illetően. A legnagyobb probléma a létesítmény, ebben a felállásban azonban, amit mi szeretnénk megoldani, a következő 25 évre megoldott lenne az utánpótlás nevelés létesítmény igénye mind edzések, mind mérkőzések szempontjából. A családi szabadidős kézilabda programjainkat pedig nem kellene többet Érden, vagy Csepelen megszerveznünk, Diósdon tarthatnánk, és még jobb közösség formálód, egészségre nevelő munkát tudnánk ezzel kifejtetni. A városban pillanatnyilag csak a labdarúgó mérkőzésekre járnak ki páran, mert ez a sportág is nagyon lehanyaglott az elmúlt években. Szükség lenne egy olyan helyre, ahova kijöhettek a diósi lakosok egy sporteseményre szurkolni, szórakozni, közösségi életet élni. Ezt a társadalmi hiányt is megoldhatná a kézilabda Diósdon.

Személyi jellegű ráfordítások

2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Kategória	Licenz besz. foly.	Kód	Nyilvántartási szám	Név	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Tech. Vezető	<input type="checkbox"/>				Normál	8	12	350 000 Ft	73 500 Ft	5 082 000 Ft
						8	12	350 000 Ft	73 500 Ft	5 082 000 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 502 305 Ft	25 797 Ft	51 594 Ft	2 579 695 Ft	2 579 695 Ft	5 133 594 Ft	5 159 391 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8+1 fő	db	2	12 490 000 Ft	24 980 000 Ft
					24 980 000 Ft

2018/19 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mikrobusz 8+1 fő	Az ifi és U15, U14-es csapatoknál sajnos az a tapasztalat, hogy a szülők már nem járnak a mérkőzésekre, így nem lehet a segítségükre számítani, és a környéken a személyszállító vállalkozások nagyon drágák, és kevesen is vannak. Velük bizonytalan, hogy meg tudjuk-e oldani a mérkőzéseket. Az IFI versenyrendszere nem torna jellegű, így nagyon sokszor van ütközés, amit nem tudunk más módon megoldani, csak úgy, ha minimum két csapatonként rendelkezünk két kisbusszal, hogy egy csapatot el tudjunk szállítani.

2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
17 325 250 Ft	178 611 Ft	357 222 Ft	17 861 083 Ft	7 654 750 Ft	25 337 222 Ft	25 515 833 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Projektlem kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Játékosok

Utolsó frissítés ideje: 2018-05-02 08:29:44

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt és versenyeztetett játékosok				
Korosztály	Női		Férfi	
	Igazolt	Ebből versenyeztetett	Igazolt	Ebből versenyeztetett
U8	0	0	0	0
U9	0	0	2	2
U10	0	0	3	3
U11	1	0	11	6
U12	1	0	8	7
U13	3	0	16	13
U14	4	0	17	13
U15	0	0	14	7
serdülő	12	0	23	6
ifjúsági	10	0	26	12
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	31	0	120	69

Csapatok

Utolsó frissítés ideje: 2018-05-02 08:29:53

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelésben versenyeztetett csapatok				
Korosztály	Versenyeztetett csapatok száma 2017/18		Versenyeztetett csapatok száma 2018/19 (terv)	
	Női	Férfi	Női	Férfi
U7	0	0	-	-
U8	0	0	0	0
U9	0	1	0	0
U10	0	1	0	0
U11	0	-	0	0
U12	-	1	0	1
U13	0	-	0	1
U14	-	1	0	1
U15	-	-	-	1
serdülő	0	0	0	0
ifjúsági	0	1	0	1
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	0	5	0	5

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2018/19 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Korosztály	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2018/19 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Törökbálinti Aréna	U13	10 000 Ft	38	8	304	3 040 000 Ft
Törökbálinti Aréna	U15	10 000 Ft	22	12	264	2 640 000 Ft

Edzők elszámolása

Nem kívánok az összes/egyk up korosztályra sem edzőt elszámolni:

2018/19 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Licenz besz. foly.				Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	<input type="checkbox"/>				EKHO	8	5	275 000 Ft	53 625 Ft	1 643 125 Ft
Edző	<input type="checkbox"/>				Normál	4	11	300 000 Ft	63 000 Ft	3 993 000 Ft
Edző	<input type="checkbox"/>				Normál	4	11	300 000 Ft	63 000 Ft	3 993 000 Ft

2018/19 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím alcíjcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 800 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5 680 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 326 875 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	9 629 125 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	19 436 000 Ft

2018/19 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
17 438 468 Ft	179 778 Ft	359 547 Ft	17 977 792 Ft	1 997 532 Ft	19 795 547 Ft	19 975 325 Ft

Általános Képzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2018/19 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2018/19 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	51 594 Ft	51 594 Ft	25 797 Ft	77 391 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	357 222 Ft	357 222 Ft	178 611 Ft	535 833 Ft
Utánpótlás-nevelés	359 547 Ft	359 556 Ft	179 778 Ft	539 325 Ft
Összesen	768 363 Ft			1 152 549 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására
Utánpótlás-nevelés	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35. § (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Diósd, 2020. 04. 22.

Nyilatkozat 2

Alulírott Csetnek Béla (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program elbírálása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 120 napon belül hoz döntést. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 60 nap. Tudomásul veszem, hogy a Sportszervezet az Ákr. 43. § (3) bekezdés d) pontja, valamint a 80. § (2) c) pontja alapján nem illeti meg a kérelmezett jog gyakorlása, ha a szakszövetség a fenti határidőben nem hoz döntést;
4. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződéseket vállalt kötelezettségeit teljesítette;
6. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg, és a Kérelmező azt nem teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Sportszervezet a korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének nem tett eleget;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
10. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
11. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
12. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
13. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. hozzájárulok, hogy a kérelemmel érintett személyek, a kérelemben szereplő és rájuk vonatkozó adatok tekintetében a jóváhagyást végző, vagy az ellenőrző szervezet által kezelt adatokat külön beleegyezés nélkül megismerhessék;
15. kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg;
16. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
17. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszaktól számított 4. támogatási időszak végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
 - g. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
18. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
19. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználás során kötelező jelleggel bír a Sportszervezet részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet;
20. kötelezettséget vállalok, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyása esetében a jogszabályokban, az értékelési elvekben és benchmarkban, valamint az elszámolási útmutatóban foglalt előírásokat betartom és tudomásul veszem, hogy a nem a jóváhagyásnak, illetve előírásoknak megfelelő felhasználás esetén az elszámolás, vagy érintett része nem fogadható el és erre történő kötelezés esetén a támogatást és –amennyiben felmerül – kamatait visszafizetem;
21. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Diósd, 2020. 04. 22.

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Csetnek Béla (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó DIÓSDI DIÁK SPORTEGYESÜLET (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a DIÓSDI DIÁK SPORTEGYESÜLET (kedvezményezett neve)

- a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportokban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.
- a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely
- hivatásos sportolót¹ alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyek nem minősül a Tao. tv. 4.§ 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

- a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

- a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:
- hivatásos sportolót alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerejének biztosításáról²

jogcím	önerő	önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input checked="" type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: szponzoráció
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	<input checked="" type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input type="checkbox"/> egyéb forrás:

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelynél hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény feltételei) esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-e) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/I. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról³

- jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.

- gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységeként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

- korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használat nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

- gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao. tv. 30/I. §-a szerinti jogcíme vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Diósd, 2020. 04. 22.

.....
aláírás

¹**Hivatásos sportoló:** a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzbeli juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

²Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

³Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

Amatőr/Hivatásos nyilatkozat

Alulírott Csetnek Béla (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője, az alábbi nyilatkozatot teszem.

Az általam képviselt sportszervezet a látvány-csapatsportban működő AMATŐR sportszervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az elbírálás feltétele.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat a valóságnak megfelel és kötelezettséget vállalok, hogy a nyilatkozat vonatkozásában bekövetkezett változásokat 8 napon belül bejelentem a jóváhagyást végző szervezetnek.

Diósd, 2020. 04. 22.

Látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezet: minden olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportegyesület vagy sportvállalkozás, amelyik nem minősül a következő pontban meghatározott hivatásos sportszervezetnek (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 42. pontja).

Látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet: a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a. legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b. alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.

Több látvány-csapatsportban több jogi személy szervezeti egységgel (szakosztállyal) működő sportszervezet esetén az e törvényben a hivatásos sportszervezetekre előírt rendelkezéseket csak arra a jogi személy szervezeti egységre (szakosztályra) kell alkalmazni, amelyik az a)-b) pont szerinti versenyrendszerek bajnoki osztályában részt vesz (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja).

ÁFA Nyilatkozat

Kérelmező képviselőjében eljárva, a 2018/2019-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Kijelentem, hogy a Kérelmező nem alanya az ÁFA-nak és kérem, hogy a sportfejlesztési program elbírálásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerüljön figyelembevételre.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban **változás következik be**, arról a Magyar Kézilabda Szövetséget haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő **5 napon belül** – jelen nyilatkozat megfelelő kitöltésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Diósd, 2020. 04. 22.

Csetnek Béla
elnök
DIÓSDI DIÁK SPORTEGYESÜLET

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

Mellékletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a mellékletekhez

Cégkivonat PDF beemelése a mellékletekhez

Feltöltés / Megtekintés	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2019-05-21 15:46:17	
Feltöltés / Megtekintés	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási cimpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-30 14:13:47	
Feltöltés / Megtekintés	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2019-05-21 15:46:41	
Feltöltés / Megtekintés	(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 3 Utolsó feltöltés: 2019-05-31 13:27:21	
Feltöltés / Megtekintés	ÁFA Nyilatkozat
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-30 14:22:56	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	EMMI nyilatkozat
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-30 16:23:08	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	2. számú nyilatkozat
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-30 14:31:42	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-04-30 14:39:22	
Feltöltés / Megtekintés	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl száma: 8 Utolsó feltöltés: 2018-08-16 14:06:25	
Feltöltés / Megtekintés	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződése
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2018-07-31 16:41:11	

Kelt: Diósd, 2020. 04. 22.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		3	5	67%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		2	4	100%
Edzőtáborok száma	db		2	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	2 502 305 Ft	25 797 Ft	51 594 Ft	2 579 695 Ft	2 579 695 Ft	5 133 594 Ft	5 159 391 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	17 325 250 Ft	178 611 Ft	357 222 Ft	17 861 083 Ft	7 654 750 Ft	25 337 222 Ft	25 515 833 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	17 325 250 Ft	178 611 Ft	357 222 Ft	17 861 083 Ft	7 654 750 Ft	25 337 222 Ft	25 515 833 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	17 438 468 Ft	179 778 Ft	359 547 Ft	17 977 792 Ft	1 997 532 Ft	19 795 547 Ft	19 975 325 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	37 266 022 Ft	384 186 Ft	768 363 Ft	38 418 571 Ft	12 231 978 Ft	50 266 363 Ft	50 650 549 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (22 darab)

ÁFA Nyilatkozat

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

afanyilatkozatkerelem_1525090976.pdf (Szerkesztés alatt, 157 Kb, 2018-04-30 14:22:56)
660c84e9c142cf97b25ffdd468d37ad63468d1a3393043ac8302cb8c7c2bbd23

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldany1_1525090427.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2018-04-30 14:13:47) 7a8750b8d05a3f19e50a33a692d264c850ed3f63af153bc372346bfd3b17fc6c

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

arenaszerz.18-19_1533048071.jpg (Hiánypótlás, 2 Mb, 2018-07-31 16:41:11) c2d55c23376c6849e6d017ccc7898daf3f524fcdad2df955a45119b9e791d870c

Egyéb dokumentumok

diosdidse-ujjumpsapaceturerxl_1525091962.pdf (Szerkesztés alatt, 82 Kb, 2018-04-30 14:39:22)
45e633ea5ff43d3365e6df52b34ca9109121630baa8be037ab63950c0e6dbb97

EMMI nyilatkozat

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

emminyil.kezi18_1525098188.pdf (Szerkesztés alatt, 464 Kb, 2018-04-30 16:23:08) 925a4c722b5490344f090b4f8ce0176b2b76fc3c39e29ccb982f6bc252b17389

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

ddsekvonat05.21._1558446377.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 889 Kb, 2019-05-21 15:46:17)
933e4ae2bb02055010a3c88bf0e9260654db6da1db2af10a2d6a9c415cee19d1

ddsekvonat1_1524738374.jpeg (Szerkesztés alatt, 623 Kb, 2018-04-26 12:26:14) 2073ea740c425fbd75bc8311a4ccc6615930b744d4ead7d732345275f8b72bb3

ddsekvonat2_1524738393.jpeg (Szerkesztés alatt, 499 Kb, 2018-04-26 12:26:33) aa25da6f380b9f9c94c3c93938258ccae4a6143931ef55f941cc24bac797a018

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasidijddse_1525091407.pdf (Szerkesztés alatt, 176 Kb, 2018-04-30 14:30:07)
fa35a5a8c732339e525d762f94a7e02223797fa7c6c78cb9e17bcb51054dee08

sfpmod_1_igdi_befizetes_bizonylat_1559302041.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 131 Kb, 2019-05-31 13:27:21)
04ba817fbf206ea59a753887a8590778e5509f45ec3d38722c370bf80da6ad88

igazgatasidij2ddse_1525241553.pdf (Szerkesztés alatt, 126 Kb, 2018-05-02 08:12:33)
cd1aa7fe3977be9a9483197c6f7e4b5ba86b3ae33e77744a344615b152137374

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közikirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

koztart_opten_kerelem_008_06283_201_1558446401.pdf (Módosítás szerkesztés alatt, 133 Kb, 2019-05-21 15:46:41)
e20f51feb45eb4d295de41431671be86f3e3d765995759a17fa265fd676df597

diosdi_diak_sportegyesulet_18681457_1524691530.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2018-04-25 23:25:30)
7a3dbfb64f032b1fa2f76a0780293367a152ff762cfe2560842b00a465d812b2

2. számú nyilatkozat[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

2.sz.nyilatkozatkerelem_1525091502.pdf (Szerkesztés alatt, 373 Kb, 2018-04-30 14:31:42)
f7b1ab668e75a9614b7567df3cd590dbcb5ed69a564e961a9e35f0219d22caed